

Zápis ze zasedání obecního zastupitelstva  
dne 8.12.2020 konaného na dvoře Milejovického úřadu

**Obec Milejovice**

začátek: 19:00

konec: 19:35

**Přítomní zastupitelé:**

Michal Fouček  
Miroslav Fouček  
Miroslav Havel  
Michael Jung  
Tomáš Ryba  
Svatava Tichopádová

**Omluvení zastupitelé:**

Miroslava Jezlová

**Schválený program: (6 – 0 – 0)<sup>1)</sup>**

1. Ustanovení zapisovatele
2. Ustanovení ověřovatelů zápisu
3. Střednědobý výhled rozpočtu na roky 2022 – 2024
4. Rozpočet obce na rok 2021
5. Rozpočtová opatření
6. Plán inventur
7. Zrušení žádosti o dotaci z POV JčK 2020
8. Žádost o dotaci z POV JčK 2021
9. Výběrové řízení na vedení veřejného osvětlení
10. Žádost mysliveckého spolku o finanční příspěvek
11. Dobrá Voda – žádost o dotaci
12. Místní komunikace – žádost o dotaci
13. Pastvišťata – nabídka dřeva
15. Diskuze

Program byl schválen.

Starostka obce navrhla přidání dalšího bodu do programu schůze.

**14. Prodloužení Programu obnovy venkova JčK na rok 2021 (6 – 0 – 0)<sup>1)</sup>**

Bod 14. byl přidán na program schůze.

*Schůze byla na dvoře obecního úřadu / Milejovické hospody. Starostka obce upozornila na pořizování audiozáznamu.*

Na schůzi obecního zastupitelstva byla přítomna účetní obce Monika Kubařová.

### **Jednotlivé body schváleného programu (usnesení):**

#### **ad 1. Ustanovení zapisovatele**

Starostka obce ustanovila zapisovatelem zasedání Michala Foučka.

**Bod 1. berou zastupitelé na vědomí.**

#### **ad 2. Ustanovení ověřovatelů zápisu**

Starostka obce ustanovila ověřovateli zápisu Miroslava Havla a Tomáše Rybu.

**Bod 2. berou zastupitelé na vědomí.**

#### **ad 3. Střednědobý výhled rozpočtu na roky 2022 – 2024 (4 – 0 – 2)<sup>1)</sup>**

Starostka předala slovo přítomné účetní obce Monice Kubařové, k prezentaci střednědobého rozpočtu na roky 2022 až 2024.

Střednědobý výhled rozpočtu je výhled, kdy si obec musí určit, jaké bude mít pravděpodobné příjmy a výdaje v nadcházejících letech, minimálně dva roky po schváleném rozpočtu obce.

Na schůzce, kde se rozpočet probíral, byl dohodnut mírně rostoucí výhled příjmů. Proti příjmům jsou výdaje. Ve výhledu se počítá se splátkou zápůjčky na stavbu kanalizace a ČOV. Výhled je sestaven jako přebytkový, kde přebytek bude použit na splátky zápůjčky. Stejně jako rozpočet na rok 2021, ve kterém začíná splácet zápůjčka.

Jedná se o výkaz, který je návrhem, plánem. Nemusí být v následujících letech přesně dodrženy příjmy a výdaje.

Starostka nechala hlasovat o zveřejněném střednědobém výhledu rozpočtu na roky 2022 – 2024.

Michal Fouček, Miroslav Havel, Tomáš Ryba a Svatava Tichopádová hlasovali pro střednědobý výhled rozpočtu na roky 2022 – 2024. Miroslav Fouček s Michaelem Jungem se zdrželi.

**Bod 3. byl schválen – Střednědobý výhled rozpočtu na roky 2022 – 2024 (v příloze).**

#### **ad 4. Rozpočet obce na rok 2021 (6 – 0 – 0)<sup>1)</sup>**

Rozpočet obce na rok 2021 odprezentovala účetní Monika Kubařová.

Nejprve vznesla dotaz, zda se někdo chce na něco zeptat. Návrh rozpočtu byl zveřejněn na úředních deskách, stejně jako Střednědobý výhled rozpočtu na roky 2022 až 2024. Nikdo se nezeptal.

Stejně jako ostatní obce se připravují na propad příjmů, tak i rozpočet pro obec Milejovice ponížil příjmy oproti letošnímu roku. Předpokládá se příjem 1 295 900,- Kč.

Větší položky ve výdajích rozpočtu jsou částky na opravu cest ve výši 150 tisíc Kč, elektrickou energii, na odpady, které se všude navyšují, ve dvou položkách ve výši 100 tisíc a 30 tisíc Kč, údržbu, na odměny ve výši 200 tisíc Kč a 100 tisíc Kč pro služby a hospodaření samosprávy.

Ve výdajích je 1 055 900,- Kč. Rozpočet je sestaven jako přebytkový. Přebytek ve výši 240 tisíc Kč bude použit na splátku zápůjčky na stavbu kanalizace a ČOV v obci.

Opětovně vyzvala Monika Kubařová k dotazům na sestavený rozpočet. Nikdo nevznesl dotaz.

Starostka obce nechala hlasovat o rozpočtu obce na rok 2021.

**Bod 4. byl schválen – Rozpočet obce na rok 2021 (v příloze).**

#### **ad 5. Rozpočtová opatření**

Monika Kubařová sdělila, že do poslední prezentace rozpočtových opatření byla schválena rozpočtová opatření 9 a 10. Došlo k úpravám k odvodu za mzdy za volby, nákup služeb za odpady a služeb pro provoz obce. 9. opatření je změna ve výši 20 tisíc Kč. V 10. opatření jsou změny ve výši 80 tisíc Kč.

**Bod 5. berou zastupitelé na vědomí.**

#### **ad 6. Plán inventur (6 – 0 – 0)<sup>1)</sup>**

Předsedou inventární komise byl určen Tomáš Ryba, sdělila Monika Kubařová. Inventura bude probíhat stejným způsobem, jako v předchozích letech, i když v manuálu pro letošek je uvedeno, že by neměly probíhat fyzické inventury vzhledem k pandemii. Monika Kubařová upozornila, že toto se týká větších obcí a v Milejovicích nebude problém majetek fyzicky projít.

Do 15. ledna 2021 bude potřebovat zprávu k provedené inventuře ke dni 31.12.2020.

Členy komise budou ještě pan Petr Balík a pan Radek Vlček, informoval přítomné Tomáš Ryba.

Starostka nechala hlasovat o plánu inventur.

**Bod 6. byl schválen – Plán inventur.**

**ad 7. Zrušení žádosti o dotaci z POV JčK 2020 (6 – 0 – 0)<sup>1)</sup>**

Na rok 2020 obec žádala o dotaci z Programu obnovy venkova Jihočeského kraje na rekonstrukci vedení veřejného osvětlení zbylé části a měla být dělána v součinnosti s firmou E.ON, vysvětlila starostka obce. Na jaře došlo k průtahům kvůli pandemii koronaviru. Přes léto se zdálo, že vše proběhne do konce roku, ale na podzim došlo k přesunu na počátek následujícího roku, dodala.

Jelikož akci nemůžeme provést, jsme nuceni dotaci zrušit a vrátit přijaté peníze kraji.

Starostka nechala hlasovat o zrušení žádosti o dotaci z POV JčK 2020 na rekonstrukci zbývající části vedení veřejného osvětlení.

**Bod 7. byl schválen – Zrušení žádosti o dotaci z POV JčK 2020.**

**ad 8. Žádost o dotaci z POV JčK 2021 (6 – 0 – 0)<sup>1)</sup>**

Pro rok 2021 obec požádá o dotaci na Rekonstrukci zbývající části vedení veřejného osvětlení. Jedná se o západní část obce z opatření 1 z Programu obnovy venkova Jihočeského kraje, přednesl Michal Fouček. Předpokládané náklady jsou 180 tisíc Kč. Dotace je ve výši 60% a odpovídá 108 tisícům Kč. 40% hradí obec, čili 72 tisíc Kč. Došlo k navýšení oproti loňské žádosti.

Starostka obce nechala hlasovat o žádost o dotaci z POV JčK 2021.

**Bod 8. byl schválen – Žádost o dotaci z POV JčK 2021.**

**ad 9. Výběrové řízení na vedení veřejného osvětlení (6 – 0 – 0)<sup>1)</sup>**

S předešlým bodem souvisí výběrové řízení na vedení veřejného osvětlení, řekl Michal Fouček.

Předpoklad realizace je v prvním pololetí roku 2021, respektive od 1. února 2021 do 30. června 2021. Předpokládaná délka vedení je 1,6 km. 3člená komise vyhodnotí doručené nabídky. Zastupitelé na následné schůzi rozhodnou o přijetí nabídky. Výběrové řízení bude zveřejněno po schválení v co nejkratším termínu. Termín odevzdání nabídek bude do 6. ledna 2021. Komise se sejde 13. ledna 2021 pro vyhodnocení doručených nabídek. 3člená komise bude složena z předsedy kontrolního a finančního výboru a člena zastupitelstva. Předsedové jsou Tomáš Ryba za finanční a Miroslav Havel za kontrolní výbor.

Michal Fouček se zeptal Miroslava Foučka a Michaela Junga, zda chtějí být v komisi za zastupitele. Nabídku odmítli. Za zastupitele tedy bude v komisi starostka obce.

Michal Fouček nechal hlasovat o výběrovém řízení.

**Bod 9. byl schválen – Výběrové řízení na vedení veřejného osvětlení.**

### **ad 10. Žádost mysliveckého spolku o finanční příspěvek (6 – 0 – 0)<sup>1)</sup>**

Na obecní úřad byla doručena žádost mysliveckého spolku o příspěvek, sdělila starostka. Řadu let se mysliveckému spolku přispívalo 10 tisíc Kč. Za příspěvek myslivci pro obec odvedli práci. Letos by měla být odstraněna oplocenka na levé straně cesty před Dobrou Vodou.

Starostka obce vyzvala, zda má někdo dotaz k žádosti mysliveckého spolku a příspěvku. Nikdo se nezeptal.

Starostka nechala hlasovat o příspěvku 10 tisíc Kč.

**Bod 10. byl schválen – Žádost mysliveckého spolku o finanční příspěvek.**

### **ad 11. Dobrá Voda – žádost o dotaci (6 – 0 – 0)<sup>1)</sup>**

Starostka předala slovo Tomáši Rybovi.

K Dobré Vodě máme závazné stanovisko na vytvořený projekt. Nyní se dává dohromady položkový rozpočet a následovat bude ohláška na stavebním úřadě. Tyto doklady jsou nutné k žádosti o dotaci, o kterou se v případě souhlasu zastupitelů požádá.

Starostka nechala hlasovat o žádosti o dotaci na Dobrou Vodu.

**Bod 11. byl schválen – Dobrá Voda – žádost o dotaci.**

### **ad 12. Místní komunikace – žádost o dotaci (6 – 0 – 0)<sup>1)</sup>**

Ministerstvo pro místní rozvoj České republiky nyní poskytuje dotaci ve výši 80% na opravu místních komunikací, zjistila starostka obce a dodala, že se může využít pro opravu komunikace po stavbě kanalizace.

Se souhlasem zastupitelů byl vypracován projekt na opravu 3 komunikací.

Jako první část pro opravu bychom chtěli nechat opravit největší část a to okolo pana Balíka směrem k panu Černíkovi.

Projekt na tuto část je ve výši 2,2 miliónu. Po vyhlášení výběrového řízení bude vybrána nabídka s nižší částkou, u které lze předpokládat nižší částka. Obec si může dovolit při současné situaci spoluúcast do výše 0,5 miliónu Kč. Samozřejmostí je vymínění požadavku, že se obec může rozhodnout o nerealizaci akce.

Administrátor akce předpokládá, že v dalších letech již nemusí být dotace v takové výši, proto je lepší nyní začít největší částí, dodala starostka obce.

Starostka obce nechala hlasovat o žádosti o dotaci na místní komunikaci okolo pana Balíka směrem do Manin, k panu Černíkovi.

**Bod 12. byl schválen – Místní komunikace – žádost o dotaci.**

### **ad 13. Pastvišťata – nabídka dřeva**

V lese v Pastvišťatech je spousta suchých stromů. Bude vyvěšena nabídka pro zájemce, aby se přihlásili o možnost těžby, informovala starostka.

**Bod 13. berou zastupitelé na vědomí.**

### **ad 14. Prodloužení Programu obnovy venkova JČK na rok 2021 (6 – 0 – 0)<sup>1)</sup>**

V obcích je zpracován Program obnovy venkova. V Milejovicích byl zpracován na roky 2016 – 2020. Je zapotřebí program prodloužit pro rekonstrukci zbývajících částí vedení veřejného osvětlení a doplnit o opravu místních komunikací. Následně bude obec mít možnost zažádat o dotaci na opravu místních komunikací z předešlého 12. bodu, informovala starostka.

V roce 2021 bude zapotřebí vypracovat výhled na 5 let.

Starostka nechala hlasovat o prodloužení a doplnění Programu obnovy venkova.

**Bod 14. byl schválen – Prodloužení Programu obnovy venkova JČK na rok 2021.**

### **ad 15. Diskuze**

Starostka informovala, že i přes schválenou nabídku fy Strabag a.s. ve výši 329 tisíc Kč dokázala vyjednat cenu za opravu v hodnotě 80 tisíc Kč. Komunikaci si SÚS JČK převzala. Silnice by se měla opravovat na jaře 2022.

Svoz popelnic bude 22. prosince a 5. ledna v období Vánoc a Nového roku.

Starostka sdělila, že na účtech máme 2 milióny 92 tisíc Kč bez čerpání úvěru. Na transparentním účtu pro Dobrou Vodu je 101 tisíc Kč. Bude se platit poslední faktura za stavbu kanalizace a ČOV ve výši 1 150 tisíc Kč a 2 přípojky.

se , zda se bude bagrovat u každé chalupy, když se před 14 dny bagrovalo před sedmadvacítkou. Starostka odpověděla, že v místě bylo 30 cm hlíny nebo písku.

se , kolik to stálo. Starostka odpověděla, že obec zarovnaní nestálo nic. Michael Jung se dožadoval, aby starostka sdělila jméno, či to byl nápad. Starostka odpověděla, že neví. Dodala, že nyní je obecní pozemek zarovnaný a vypadá lépe. Odstranění hlíny a písku ničemu nevádí a sýpka určitě kvůli zarovnaní terénu nespadne. se , aby na zarovnaném pozemku auto. Starostka jí sdělila, že to není pravděpodobné, vzhledem ke stavu v jakém je střecha a krytina sýpky.

## Obec Milejovice

datum: středa 9. prosince 2020

---

Starostka na konci schůze popřála klidné Vánoce a lepší start do nového roku.

### Zapsal:

---

Michal Fouček

### Ověřovatelé:

---

Miroslav Havel

---

Tomáš Ryba

### Starostka obce:

---

Svatava Tichopádová

---

---

**Obec Milejovice, Milejovice 46, 387 01 Volyně, IČ: 00667706**

Telefon: +420 380 120 520 (úřední hodiny ST 18:00 – 20:00), Mobil: +420 722 908 742

Zvukový záznam schůze je uložen na obecním úřadě

e-mail: obec@milejovice.cz, web: <http://www.milejovice.cz>

stránka 7 z 7

<sup>1)</sup> (x – y – z) x = hlasovalo pro, y = hlasovalo proti, z = zdrželo se hlasování

## Střednědobý výhled rozpočtu

Datum sestavení:09.12.2020

Období: 2022 až 2024

## Příjmy

Par	Pol	org1	org2	Název	Celkem	rok 2022	rok 2023	rok 2024
0000	1XXX	XXXXXX	XXXXXXXXXXXXXX	DAŇOVÉ PŘÍJMY	4 500 000,00	1 500 000,00	1 500 000,00	1 500 000,00
3612	XXXX	XXXXXX	XXXXXXXXXXXXXX	Bytové hospodářství	183 000,00	60 000,00	61 000,00	62 000,00
<b>CELKEM</b>					<b>Celkem</b>	<b>rok 2022</b>	<b>rok 2023</b>	<b>rok 2024</b>
					4 683 000,00	1 560 000,00	1 561 000,00	1 562 000,00

## Výdaje

Par	Pol	org1	org2	Název	Celkem	rok 2022	rok 2023	rok 2024
3612	XXXX	XXXXXX	XXXXXXXXXXXXXX	Bytové hospodářství	51 000,00	16 000,00	17 000,00	18 000,00
1031	XXXX	XXXXXX	XXXXXXXXXXXXXX	Pěstební činnost	300 000,00	100 000,00	100 000,00	100 000,00
2321	XXXX	XXXXXX	XXXXXXXXXXXXXX	Odvádění a čištění odpadních vod	777 000,00	259 000,00	259 000,00	259 000,00
3399	XXXX	XXXXXX	XXXXXXXXXXXXXX	Ostatní záležitost kultury, církví a	150 000,00	50 000,00	50 000,00	50 000,00
3613	XXXX	XXXXXX	XXXXXXXXXXXXXX	Nebytové hospodářství	30 000,00	10 000,00	10 000,00	10 000,00
3631	XXXX	XXXXXX	XXXXXXXXXXXXXX	Veřejné osvětlení	225 000,00	75 000,00	75 000,00	75 000,00
3722	XXXX	XXXXXX	XXXXXXXXXXXXXX	Sběr a svoz komunálních odpadů	255 000,00	85 000,00	85 000,00	85 000,00
3723	XXXX	XXXXXX	XXXXXXXXXXXXXX	Sběr a svoz ostatních odpadů	45 000,00	15 000,00	15 000,00	15 000,00
3745	XXXX	XXXXXX	XXXXXXXXXXXXXX	Péče o vzhled obcí a veřejnou	105 000,00	35 000,00	35 000,00	35 000,00
6112	XXXX	XXXXXX	XXXXXXXXXXXXXX	Zastupitelstva obcí	675 000,00	225 000,00	225 000,00	225 000,00
6171	XXXX	XXXXXX	XXXXXXXXXXXXXX	Činnost místní správy	1 350 000,00	450 000,00	450 000,00	450 000,00
<b>CELKEM</b>					<b>Celkem</b>	<b>rok 2022</b>	<b>rok 2023</b>	<b>rok 2024</b>
					3 963 000,00	1 320 000,00	1 321 000,00	1 322 000,00

## Financování

Par	Pol	org1	org2	Název	Celkem	rok 2022	rok 2023	rok 2024
0000	8124	XXXXXX	XXXXXXXXXXXXXX	Splátka zápůjčky SFŽP, splátka	-720 000,00	-240 000,00	-240 000,00	-240 000,00
<b>CELKEM</b>					<b>Celkem</b>	<b>rok 2022</b>	<b>rok 2023</b>	<b>rok 2024</b>
					-720 000,00	-240 000,00	-240 000,00	-240 000,00



## Střednědobý výhled rozpočtu

---

**Rekapitulace**

	<i>Celkem</i>	<i>rok 2022</i>	<i>rok 2023</i>	<i>rok 2024</i>
<b>Příjmy</b>	4 683 000,00	1 560 000,00	1 561 000,00	1 562 000,00
<b>Výdaje</b>	3 963 000,00	1 320 000,00	1 321 000,00	1 322 000,00
<b>Financování</b>	-720 000,00	-240 000,00	-240 000,00	-240 000,00
<b>Rozdíl</b>	0,00	0,00	0,00	0,00

Schváleno usnesením číslo: 3

Dne: 08.12.2020

Počet záznamů: 14

Schváleno na zasedání obecního zastupitelstva dne 8.12.2020 usnesením číslo 3.  
Zveřejněno 9.12.2020

## Schválený rozpočet roku 2021 včetně plnění za předcházející rok

Příjmy						Schválený rozpočet 2020	Upravený rozpočet 2020	Skutečnost 2020	Schválený rozpočet 2021
Par	Pol	org1	org2	N+Z+UZ	ZJ Název				
	1111				Daň z příjmů fyzických osob placená plátcí	350 000,00	350 000,00	294 686,53	300 000,00
	1112				Daň z příjmů fyzických osob placená poplatníky	9 000,00	9 000,00	2 949,55	9 000,00
	1113				Daň z příjmů fyzických osob vybíraná srážkou	30 000,00	30 000,00	30 690,29	30 000,00
	1121				Daň z příjmů právnických osob	290 000,00	290 000,00	191 646,70	250 000,00
	1122				Daň z příjmů právnických osob za obce	0,00*	0,00	12 920,00	0,00
	1211				Daň z přidané hodnoty	534 500,00	534 500,00	653 434,60	420 400,00
	1337				Poplatek za komunální odpad	36 000,00	36 000,00	4 800,00	36 000,00
	1341				Poplatek ze psů	2 100,00	2 100,00	400,00	2 100,00
	1381				Daň z hazardních her s výjimkou dílčí daně z technických her	5 000,00	5 000,00	9 044,25	5 000,00
	1511				Daň z nemovitých věcí	120 000,00	120 000,00	122 607,08	120 000,00
	4111			98024	Neinvest.přij.transfery z všeob.pokl.správy stát.rozpočtu	0,00*	95 000,00	95 000,00	0,00
	4111			98193	Neinvest.přij.transfery z všeob.pokl.správy stát.rozpočtu	0,00*	47 000,00	47 000,00	0,00
	4112				Neinv.přij.transfery ze st.rozp.v rámci souhrn.dotač.vzta	65 400,00	65 400,00	68 100,00	65 400,00
	4116			29030	Ostatní neinvestič.přijaté transfery ze stát.rozpočtu	0,00*	157 175,00	157 175,00	0,00
	4216			106515974	Ostatní investiční přijaté transfery ze stát. rozpočtu	4 101 259,32*	4 155 255,58	4 047 263,06	0,00
	4222			00711	Investiční přijaté transfery od krajů	0,00*	0,00	142 000,00	0,00
1032	2111				Příjmy z poskytování služeb a výrobků	0,00*	0,00	12 568,00	0,00
3322	2321	3			Přijaté neinvestiční dary	0,00*	0,00	16 593,00	0,00
3612	2132				Příjmy z pronájmu ostatních nemovitých věcí a jejich částí	58 000,00	58 000,00	52 695,00	58 000,00
3635	2324				Přijaté nekapitálové příspěvky a náhrady	0,00*	54 200,00	54 200,00	0,00
3639	2131				Příjmy z pronájmu pozemků	0,00*	0,00	692,00	0,00
6171	2131				Příjmy z pronájmu pozemků	0,00*	0,00	100,00	0,00
6310	2141				Příjmy z úroků (část)	0,00*	0,00	1 631,19	0,00
6310	2141	3			Příjmy z úroků (část)	0,00*	0,00	84,07	0,00
6330	4134				Převody z rozpočtových účtů	0,00*	0,00	6 867 822,94	0,00
<b>Příjmy CELKEM:</b>						<b>5 601 259,32</b>	<b>6 008 630,58</b>	<b>12 886 103,26</b>	<b>1 295 900,00</b>

## Schválený rozpočet roku 2021 včetně plnění za předcházející rok

Výdaje						Schválený rozpočet 2020	Upravený rozpočet 2020	Skutečnost 2020	Schválený rozpočet 2021
Par	Pol	org1	org2	N+Z+UZ	ZJ Název				
1031	5139				Nákup materiálu jinde nezařazený	150 000,00*	150 000,00	56 484,00	0,00
1031	5169				Nákup ostatních služeb	50 000,00*	50 000,00	39 930,00	0,00
1032	5169				Nákup ostatních služeb	0,00	11 250,00	13 791,00	10 000,00
2212	5171				Opravy a udržování	200 000,00	200 000,00	0,00	150 000,00
2212	5362				Platby daní a poplatků státnímu rozpočtu	0,00*	1 846,00	1 846,00	0,00
2310	5169				Nákup ostatních služeb	0,00*	5 245,35	5 245,35	0,00
2310	5171				Opravy a udržování	0,00*	18 224,00	18 224,00	0,00
2321	5021	98			Ostatní osobní výdaje	0,00	0,00	0,00	40 000,00
2321	5137	98			Drobný hmotný dlouhodobý majetek	0,00*	0,00	1 515,00	0,00
2321	5139	98			Nákup materiálu jinde nezařazený	0,00*	0,00	357,01	0,00
2321	5154				Elektrická energie	0,00*	0,00	940,00	0,00
2321	5154	98			Elektrická energie	0,00	0,00	0,00	40 000,00
2321	5169	98			Nákup ostatních služeb	0,00	0,00	0,00	15 000,00
2321	6121			00711	Budovy, haly a stavby	0,00*	10 119,18	10 119,18	0,00
2321	6121			1061	Budovy, haly a stavby	3 620 821,24*	4 776 833,53	4 792 563,53	0,00
2321	6121			106515974	Budovy, haly a stavby	6 367 651,76*	5 211 639,47	4 116 357,47	0,00
3314	5168				Zprac.dat a služby souvis.s inform.a komunik.technologiami	0,00*	2 880,00	2 880,00	0,00
3314	5171				Opravy a udržování	0,00*	1 749,00	1 749,00	0,00
3326	5171				Opravy a udržování	50 000,00*	50 000,00	0,00	0,00
3399	5139				Nákup materiálu jinde nezařazený	1 000,00*	1 000,00	324,00	0,00
3399	5169				Nákup ostatních služeb	1 000,00*	1 000,00	0,00	0,00
3399	5175				Pohoštění	7 000,00*	7 000,00	0,00	0,00
3399	5194				Věcné dary	1 000,00	3 800,00	3 800,00	5 000,00
3421	5139				Nákup materiálu jinde nezařazený	0,00*	1 110,98	1 110,98	0,00
3421	5171				Opravy a udržování	0,00*	2 379,00	2 379,00	0,00
3612	5171				Opravy a udržování	40 000,00	40 000,00	0,00	70 000,00
3613	5139				Nákup materiálu jinde nezařazený	1 000,00*	1 000,00	0,00	0,00
3613	5154				Elektrická energie	25 000,00	57 540,86	72 940,86	60 000,00
3631	5154				Elektrická energie	50 000,00	50 000,00	17 950,00	60 000,00
3631	6121				Budovy, haly a stavby	50 000,00*	50 000,00	0,00	0,00
3635	5169				Nákup ostatních služeb	20 000,00*	54 200,00	54 200,00	0,00
3639	5329				Ost.neinvest.transfery veřejným rozpočtům územní úrovně	0,00*	500,00	500,00	0,00
3639	5329	6152			Ost.neinvest.transfery veřejným rozpočtům územní úrovně	0,00*	750,00	750,00	0,00
3722	5169				Nákup ostatních služeb	90 000,00	90 000,00	85 843,00	100 000,00
3723	5169				Nákup ostatních služeb	15 000,00	23 819,15	23 819,15	30 000,00
3726	5169				Nákup ostatních služeb	0,00*	1 150,00	1 150,00	0,00

## Schválený rozpočet roku 2021 včetně plnění za předcházející rok

Výdaje						Schválený rozpočet 2020	Upravený rozpočet 2020	Skutečnost 2020	Schválený rozpočet 2021
Par	Pol	org1	org2	N+Z+UZ	ZJ Název				
3745	5021				Ostatní osobní výdaje	15 000,00	17 840,19	21 010,19	17 000,00
3745	5132				Ochranné pomůcky	1 000,00*	1 000,00	0,00	0,00
3745	5139				Nákup materiálu jinde nezařazený	3 000,00	3 000,00	1 754,57	3 000,00
3745	5156				Pohonné hmoty a maziva	5 000,00	5 000,00	1 822,99	5 000,00
3745	5169				Nákup ostatních služeb	10 000,00	10 000,00	690,00	10 000,00
3745	5171				Opravy a udržování	5 000,00	5 000,00	0,00	5 000,00
5213	5139				Nákup materiálu jinde nezařazený	0,00*	4 669,00	4 669,00	0,00
5213	5903				Rezerva na krizová opatření	5 000,00*	2 631,00	0,00	0,00
5272	5909				Ostatní neinvestiční výdaje jinde nezařazené	10 000,00	10 000,00	0,00	10 000,00
5512	5154				Elektrická energie	1 100,00*	2 180,00	2 180,00	0,00
5512	5179				Ostatní nákupy jinde nezařazené	0,00	1 000,00	1 000,00	1 000,00
5512	5192				Poskytnuté náhrady	5 000,00	5 000,00	5 000,00	5 000,00
5512	5222				Neinvestiční transfery spolkům	1 500,00	1 500,00	0,00	1 500,00
6112	5023				Odměny členů zastupitelstev obcí a krajů	200 000,00	200 000,00	212 095,56	200 000,00
6112	5032				Povinné pojistné na veřejné zdravotní pojištění	15 000,00	17 344,00	19 089,00	17 000,00
6115	5019			98193	Ostatní platy	0,00*	0,00	1 493,00	0,00
6115	5021			98193	Ostatní osobní výdaje	0,00*	19 183,25	22 179,25	0,00
6115	5029			98193	Ostatní platby za provedenou práci jinde nezařazené	0,00*	0,00	1 360,00	0,00
6115	5039			98193	Ostatní povinné pojistné placené zaměstnavatelem	0,00*	0,00	768,49	0,00
6115	5139			98193	Nákup materiálu jinde nezařazený	0,00*	9 526,00	9 526,00	0,00
6115	5161			98193	Poštovní služby	0,00*	792,00	792,00	0,00
6115	5175			98193	Pohoštění	0,00*	1 501,00	1 501,00	0,00
6171	5038				Povinné pojistné na úrazové pojištění	300,00	400,00	400,00	400,00
6171	5137				Drobný hmotný dlouhodobý majetek	0,00*	2 567,00	2 567,00	0,00
6171	5139				Nákup materiálu jinde nezařazený	5 000,00	5 000,00	275,00	5 000,00
6171	5141				Úroky vlastní	0,00*	10 119,18	0,00	0,00
6171	5154				Elektrická energie	40 000,00	40 000,00	28 253,56	40 000,00
6171	5161				Poštovní služby	500,00	500,00	0,00	500,00
6171	5162				Služby elektronických komunikací	5 000,00	5 000,00	5 071,23	8 000,00
6171	5163				Služby peněžních ústavů	15 000,00	27 048,00	27 048,00	2 000,00
6171	5166				Konzultační, poradenské a právní služby	30 000,00	30 000,00	21 820,00	20 000,00
6171	5168				Zprac.dat a služby souvis.s inform.a komunik.technologemi	15 000,00	19 326,40	22 835,40	10 000,00
6171	5169				Nákup ostatních služeb	50 000,00	85 058,00	93 058,00	100 000,00
6171	5171				Opravy a udržování	9 000,00	9 000,00	0,00	9 000,00
6171	5172				Programové vybavení	10 000,00*	10 000,00	0,00	0,00
6171	5173				Cestovné	1 000,00*	1 000,00	0,00	0,00

## Schválený rozpočet roku 2021 včetně plnění za předcházející rok

Výdaje						Schválený rozpočet 2020	Upravený rozpočet 2020	Skutečnost 2020	Schválený rozpočet 2021
Par	Pol	org1	org2	N+Z+UZ	ZJ Název				
6171	5175				Pohoštění	2 500,00	4 894,00	4 894,00	3 500,00
6171	5179				Ostatní nákupy jinde nezařazené	0,00*	13 929,00	13 929,00	0,00
6171	5194				Věcné dary	20 000,00*	20 000,00	0,00	0,00
6171	5222				Neinvestiční transfery spolkům	0,00*	304,00	304,00	0,00
6171	5362				Platby daní a poplatků státnímu rozpočtu	0,00*	100,00	100,00	0,00
6310	5141				Úroky vlastní	5 000,00*	5 000,00	0,00	0,00
6310	5163				Služby peněžních ústavů	0,00	4 996,80	12 206,80	3 000,00
6310	5362				Platby daní a poplatků státnímu rozpočtu	0,00*	2 600,00	2 600,00	0,00
6310	6121				Budovy, haly a stavby	0,00*	2 000,00	3 000,00	0,00
6330	5345				Převody vlastním rozpočtovým účtům	0,00*	0,00	6 505 822,94	0,00
6399	5365				Platby daní a poplatků krajům, obcím a státním fondům	0,00*	12 920,00	12 920,00	0,00
6402	5364			98348	Vratky transferů poskytnutých z veřejných rozpočtů	0,00*	7 433,00	7 433,00	0,00
<b>Výdaje CELKEM:</b>						<b>11 224 373,00</b>	<b>11 511 398,34</b>	<b>16 398 237,51</b>	<b>1 055 900,00</b>

## Schválený rozpočet roku 2021 včetně plnění za předcházející rok

Financování			Schválený rozpočet 2020	Upravený rozpočet 2020	Skutečnost 2020	Schválený rozpočet 2021
Par	Pol	Název				
	8115	Změny stavu krátkodobých prostředků na bank.účtech	1 291 025,03*	-3 100 002,00	1 210 749,37	0,00
	8123	Dlouhodobé přijaté půjč.prostředky	4 332 088,65*	8 602 769,76	4 301 384,88	0,00
	8124	Uhrazené splátky dlouhodobých přijatých půjč.prostředků	0,00	0,00	-2 000 000,00	-240 000,00
<b>Financování CELKEM:</b>			<b>5 623 113,68</b>	<b>5 502 767,76</b>	<b>3 512 134,25</b>	<b>-240 000,00</b>

\*) Položka rozpočtu 2020 není v rozpočtu 2021

**Poznámka**

Rozpočet je sestaven jako přebytkový, přebytek bude použit na splátku zápůjčky od SFŽP na vybudování kanalizace a ČOV.

Počet záznamů: 112

Schváleno na zasedání obecního zastupitelstva dne 8.12.2020 usnesením číslo 4.  
Zveřejněno 9.12.2020

# Výzva k podání nabídky

## Zadavatel:

Obec Milejovice  
Milejovice 46, 387 01 Volyně  
IČ: 00667706

zastoupená starostkou Ing. Svatavou Tichopádovou

## Předmět:

Předmětem výzvy na podání nabídky je provedení rekonstrukce vedení veřejného osvětlení v akci „Rekonstrukce zbývající části vedení veřejného osvětlení“.

## Zadávací podmínky:

Zadavatel požaduje zpracovat nabídku na rekonstrukci zbývající části vedení veřejného osvětlení, kdy technologii necháváme na zhotoviteli. Délka vedení je cca 1 600 m.

Zadavatel požaduje jako součást nabídky vzorovou smlouvu.

## Realizace:

Termín realizace akce „Rekonstrukce zbývající části vedení veřejného osvětlení“ bude 1.2.2021 do 30.6.2021.

## Fakturace:

Fakturovat se bude jednorázově po předání a převzetí díla. Splatnost faktury bude 14 dní od vystavení faktury.

## Hodnotící kritéria:

3člená komise vyhodnotí nabídky a předloží zastupitelům hodnocení nabídek. Zastupitelé rozhodnou na základě hodnocení komise o výběru nejvýhodnější nabídky.

## Odevzdání nabídek:

Veškeré nabídky je nutno **do středy 6.1.2021**, na adresu obce (uvedena u zadavatele) v obálce opatřené nápisem „**Rekonstrukce vedení veřejného osvětlení – NEOTVÍRAT**“ a s uvedením **e-mailové adresy** na obálce na osobu, která je odpovědná za nabídku. V případě zaslání prostřednictvím České pošty je datum 6.1.2021 krajní datum podání (podací datum).

Nabídky, které budou mít podací datum pošty po termínu 6.1.2021, nebudou akceptovány.

## Právo zadavatele:

Zadavatel si vyhrazuje právo nerealizovat veřejnou zakázku malého rozsahu.

## Otevírání nabídek:

Otevření doručených nabídek v označených obálcích proběhne na obecním úřadě 13.1.2021 v 18:00. Obálky otevře a vyhodnotí komise složená z předsedy finančního a kontrolního výboru a člena zastupitelstva.

Zastupitelé obce rozhodnou o výběru nabídky na následující schůzi obecního zastupitelstva vyhodnocení nabídek komisí.

## Ostatní:

Obecní úřad neprodleně po výběru nabídky informuje účastníky výběrového řízení.

---

Michal Fouček  
místostarosta